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Lea con atencion

Importante

Lea esta guia completa. Si en esta guia se ofrecen instrucciones de instalacion o
funcionamiento, preste particular atencioén a las advertencias de seguridad
correspondientes.



Avisos

Reconocimientos de marcas comerciales

Cisco y el logotipo de Cisco son marcas registradas o marcas comerciales de Cisco
y/o de sus filiales en los Estados Unidos y en otros paises. Para ver una lista de las
marcas comerciales de Cisco, visite: www.cisco.com/go/trademarks. DOCSIS es una
marca comercial registrada de Cable Television Laboratories, Inc. EuroDOCSIS,
EuroPacketCable y PacketCable son marcas comerciales de Cable Television
Laboratories, Inc. La marca de Wi-Fi Protected Setup es una marca de Wi-Fi Alliance.
Wi-Fi Protected Setup es una marca comercial de Wi-Fi Alliance.

Las restantes marcas comerciales de terceros mencionadas en este documento son
propiedad de sus respectivos titulares.

El uso de la palabra partner no implica la existencia de una asociacién entre Cisco y
cualquier otra compafia. (1110R)

Exencion de responsabilidad de publicacion

Cisco Systems, Inc. no asume ninguna responsabilidad por los errores o las
omisiones que puedan aparecer en esta publicacién. Nos reservamos el derecho a
modificarla en cualquier momento y sin previo aviso. Este documento no debe
interpretarse como una concesién — por consecuencia, impedimento o de otro tipo—
de ninguna licencia o derecho sujeto a derechos de copyright o patente, ya sea que el
uso de la informacién de este documento emplee una invencién reclamada en
cualquier patente existente o emitida con posterioridad.

Exencién de responsabilidad

El desempefio maximo para la tecnologia inalambrica se basa en las especificaciones
de la norma IEEE 802.11. El desempefio real puede presentar variaciones, como una
menor capacidad de red inaldmbrica, tasa, rango y cobertura de rendimiento de
datos. El desemperfio depende de diversos factores, condiciones y variables, entre
ellos la distancia desde el punto de acceso, el volumen del trafico de red, los
materiales de disefio y construccién, el sistema operativo utilizado, la combinacion
de productos inalambricos utilizados, interferencia y otras condiciones adversas.

Uso del software y del firmware

El software descrito en este documento esta protegido por leyes de derechos de
autor y se otorga en virtud de un acuerdo de licencia. Solo puede utilizar o copiar
este software segtin los términos del acuerdo de licencia.



El firmware de este equipo esta protegido por leyes de copyright. Solo puede utilizar
el firmware en el equipo en donde se lo proporciona. Queda prohibida cualquier
reproduccién o distribucién de este firmware, o de parte de él, con o sin
consentimiento por escrito.

Copyright
© 2014 Cisco Systems, Inc. Todos los derechos reservados.

La informacién de esta publicacién esta sujeta a cambios sin previo aviso. Ninguna
parte de esta publicacion puede reproducirse ni transmitirse en forma alguna, ya sea
por fotocopia, microfilm, xerografia o cualquier otro medio, como asi tampoco
incorporarse a ningtin sistema de recuperacién de informacion, electrénico o
mecanico, para ningn propoésito, sin el consentimiento expreso de Cisco Systems,
Inc.



Aviso para los instaladores

Las instrucciones de mantenimiento y reparacion de este aviso deben ser utilizadas solamente por
personal técnico calificado. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice ninguna tarea de
mantenimiento o reparacion que no esté incluida en las instrucciones de uso, a menos que esté

calificado para llevarla a cabo.

Note to System Installer

For this apparatus, the coaxial cable shield/
screen shall be grounded as close as practical
to the point of entry of the cable into the building.
For products sold in the US and Canada, this
reminder is provided to call the system installer's
attention to Article 820-93 and Article 820-100 of
the NEC (or Canadian Electrical Code Part 1),
which provides guidelines for proper grounding
of the coaxial cable shield.

This symbol is intended to alert you that
uninsulated voltage within this product may

Therefore, it is dangerous to make any kind of
contact with any inside part of this product.

have sufficient magnitude to cause electric shock. the presence of important operating and

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

CAUTION: To reduce the risk of electric
shock, do not remove cover (or back).

No user-serviceable parts inside. Refer
servicing to qualified service personnel.

WARNING
TO PREVENT FIRE OR ELECTRIC SHOCK,
DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR
MOISTURE.

This symbol is intended to alert you of

maintenance (servicing) instructions in
the literature accompanying this product.

Notice a I'attention des installateurs de réseaux cablés

Les instructions relatives aux interventions d’entretien, fournies dans la présente notice, s’adressent
exclusivement au personnel technique qualifié. Pour réduire les risques de chocs électriques, n’effectuer
aucune intervention autre que celles décrites dans le mode d'emploi et les instructions relatives au

fonctionnement, a moins que vous ne soyez qualifié pour ce faire.

Remarque a I’attention de P’installateur
du systeme

Avec cet appareil, le blindage/écran du cable
coaxial doit étre mis a la terre aussi pres que
possible du pointd’entrée du cable dansle
batiment. En ce qui concerne les produits vendus
aux Etats-Unis et au Canada, ce rappel est fourni
pour attirer I'attention de 'installateur sur les
articles 820-93 et 820-100 du Code national de
I'électricité (ou Code de I'électricité canadien,
Partie 1) qui fournissent des lignes directrices
concemant la mise a la terre correcte du blindage
(écran) du cable coaxial.

Ce symbole a pour but de vous prévenir que
des tensions électriques non isolées existent a
I'intérieur de ce produit, pouvant étre d’'une
intensité suffisante pour causer des chocs
électriques. Il est donc dangereux d'établir un
contact quelconque avec 'une des pieces
comprises a l'intérieur de ce produit.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

DANGER ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

ATTENTION: Pourréduirelesrisquesdechocs
électriques, ne pas enlever le couvercle (ou le panneau
arriére). Necontientaucune piéceréparable par
I'utilisateur. Confier les interventions aux techniciens
d'entretien qualifiés.
i AVERTISSEMENT i

POUR EVITER LES INCENDIES OU LES CHOCS ELECTRIQUES,
NE PAS EXPOSER L’APPAREIL A LA PLUIE OU A L'HUMIDITE.

Ce symbole a pour but de vous prévenir de la présence
d’instructions importantes relatives au fonctionnement
ou a I'entretien (et aux réparations) dans la documen-
tation accompagnant ce produit.




Mitteilung fur CATV-Techniker

Die in dieser Mitteilung aufgefiihrten Wartungsanweisungen sind ausschliefilich fiir qualifiziertes
Fachpersonal bestimmt. Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu reduzieren, sollten Sie keine
Wartungsarbeiten durchfithren, die nicht ausdriicklich in der Bedienungsanleitung aufgefiihrt sind,
aufler Sie sind zur Durchfiihrung solcher Arbeiten qualifiziert.

Mitteilung an den Systemtechniker

Fur dieses Gerat muss der Koaxialkabelschutz/
Schirm so nahe wie méglich am Eintrittspunkt
des Kabels in das Gebaude geerdet werden
Dieser Erinnerungshinweis liegt den in den
USA oder Kanada verkauften Produkten bei.

Er soll den Systemtechniker auf Paragraph
820-93und Paragraph820-100derUS-
Elektrovorschrift NEC (oder der kanadischen
Elektrovorschrift Canadian Electrical Code Teil 1)
aufmerksam machen, in denen die Richtlinien
fur die ordnungsgemaRe Erdung des Koaxial-
kabelschirms festgehalten sind.

Dieses Symbol weist den Benutzer auf das
Vorhandensein von nicht isolierten gefahrlichen
Spannungen im Gerét hin, die Stromschlage
verursachen kénnen. Ein Kontakt mitden
internen Teilendieses Produktesist mit
Gefahren verbunden.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
é A
ACHTUNG
STROMSCHLAGGEFAHR,
ACHTUNG: Zur Vermeidung eines Stromschlags darf
die Abdeckung (bzw. die Geraterickwand) nicht
entfernt werden. Das Gerét enthalt keine vom Benutzer
wartbaren Teile. Wartungsarbeiten dirfen nur von
qualifiziertem Fachpersonal durchgefiihrt werden.
B WARNUNG
DAS GERAT NICHT REGEN ODER FEUCHTIGKEIT

AUSSETZEN, UM STROMSCHLAG ODER DURCH EINEN
KURZSCHLUSS VERURSACHTEN BRAND ZU VERMEIDEN.

Dieses Symbol weist den Benutzer darauf hin, dass
die mitdiesem Produkt gelieferte Dokumentation
wichtige Betriebs- und Wartungsanweisungen fir das
Gerét enthalt.

Aviso a los instaladores de sistemas CATV

Las instrucciones de reparaciéon contenidas en el presente aviso son para uso exclusivo por parte del
personal de mantenimiento cualificado. Con el fin de reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice
ninguna otra operacion de reparacién distinta a las contenidas en las instrucciones de funcionamiento, a
menos que posea la cualificacion necesaria para hacerlo.

Nota para el instalador del sistema

En lo que se refiere a este aparato, el blindaje
del cable coaxial debe conectarse a tierra lo
mas cerca posible al punto por el cual el cable
entra en el edificio. En el caso de los productos
vendidos en los EE. UU. y Canada, el presente
aviso se suministra para llamar la atencion del
instalador del sistema sobre los Articulos 820-93
y 820-100 del NEC (o Cédigo Eléctrico de
Canada, Parte 1), que proporcionan directrices
para una correcta conexion a tierra del blindaje
del cable coaxial.

Este simbolo tiene como fin advertirle de que
una tensién sin aislamiento en el interior de
este producto podria ser de una magnitud
suficiente como para provocar una descarga
eléctrica. Por consiguiente, resulta peligroso
realizar cualquier tipo de contacto con alguno
de los componentes internos de este producto.

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
ﬁ é
ATENCION
RIESGO DE DESCARGA
ATENCION: con el fin de reducir el riesgo de descarga
eléctrica, no retire la tapa (ni la parte posterior). No
existen en el interior componentes que puedan ser
reparados porelusuario. Encarguesurevisiona
personal de mantenimiento cualificado.
ADVERTENCIA
PARA EVITAR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA

ELECTRICA, NO EXPONGA LA UNIDAD A LA LLUVIA O
A LA HUMEDAD.

Este simbolo tiene como fin alertarle de la presencia
de importantes instrucciones de operacion y
mantenimiento (revision) contenidas en la literatura
que acompana al producto.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

1)
2)

10)

11)
12)

13)

14)

Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Preste atencion a todas las advertencias.
Siga todas las instrucciones.

No utilice este aparato cerca del agua.
Limpielo tinicamente con un pafio seco.

No bloquee las aberturas de ventilacién. Instalelo de acuerdo con las instrucciones
del fabricante.

No lo instale cerca de fuentes que emiten calor, como radiadores, rejillas de aire
caliente, estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores).

No ignore la informacién de seguridad del enchufe polarizado o de conexién a
tierra. Un enchufe polarizado tiene dos clavijas, una mas ancha que la otra. Un
enchufe de conexién a tierra tiene dos clavijas para conexion eléctrica y una
tercera clavija de descarga a tierra. La clavija ancha o la tercera clavija se
proporcionan para su seguridad. Si el enchufe suministrado no encaja en el
tomacorriente, consulte a un electricista para reemplazar el tomacorriente
obsoleto.

Evite que el cable de alimentacién quede expuesto a pisadas o se encuentre
excesivamente doblado, en especial cerca de los enchufes, en los puntos de
conexiéon y en la parte donde el cable sale del dispositivo.

Utilice tinicamente adaptadores o accesorios especificados por el fabricante.

Utilice el aparato tinicamente con el carro, la base, el tripode, el soporte o la mesa
que especifique el fabricante o que se venda con el aparato. Cuando se utiliza un
carro, preste especial atenciéon al moverlo con el aparato para evitar dafios por
vuelco.

Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o si no va a utilizarlo por
periodos de tiempo prolongados.

Asigne todas las tareas de mantenimiento y reparacion al personal técnico
calificado. El aparato requerird servicio técnico en aquellos casos en los que haya
sufrido algtn desperfecto, como dafios en el enchufe o en el cable de alimentacion,
contacto con liquidos o introduccion de objetos en el interior del aparato,
exposicién a lluvia o humedad, funcionamiento incorrecto o caidas.

Advertencia para la fuente de alimentacion

TP-00101

Una etiqueta en este producto indica la fuente de alimentacién correcta que debe usarse. Use este
producto Gnicamente en un tomacorriente con la tensién y la frecuencia indicadas en la etiqueta. Si no
estd seguro de la fuente de alimentacion que posee en su hogar o empresa, consulte con su proveedor
de servicios o con la empresa local de distribucién de energia eléctrica.

La entrada de CA (corriente alterna) de la unidad debe estar siempre accesible y en perfectas
condiciones de funcionamiento.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Conexion a tierra del producto

A ADVERTENCIA: Evite las descargas eléctricas y los riesgos de incendios. Si este

producto se conecta a un cable coaxial, asegtrese de que el sistema de cableado se
encuentre conectado a tierra. La conexion a tierra ofrece cierta proteccion contra
impulsos de tension y acumulacion de cargas estaticas.

Proteccion del producto contra tormentas eléctricas

Ademas de desconectar la alimentaciéon de CA del tomacorriente de pared, desconecte las entradas de
sefial.

Verificacion de la fuente de alimentacion mediante la luz de encendido/apagado

Si la luz de encendido/apagado no esta encendida, es posible que el aparato siga conectado a la fuente
de alimentacién. La luz podria apagarse al apagar el aparato, aunque este continte enchufado a una
fuente de alimentacién de CA.

Eliminacion de sobrecargas de la red de suministro o de la alimentacién de CA

& ADVERTENCIA: Evite las descargas eléctricas y los riesgos de incendios. No

sobrecargue la red o fuente de alimentacion de CA, los tomacorrientes, los cables de
extension o los puntos integrales de conexion. Para los productos que requieren
baterias u otras fuentes de alimentacion para funcionar, consulte las instrucciones de
uso correspondientes.

Proporcione ventilacion y seleccione una ubicacion

Retire totalmente el material de embalaje antes de conectar el producto a la alimentacién eléctrica.
No coloque este aparato sobre una cama, un sofd, una alfombra o una superficie similar.
No coloque este aparato sobre una superficie inestable.

No instale este aparato en un espacio cerrado, como un estante o una biblioteca, a menos que la
instalacién cuente con una ventilacién adecuada.

No coloque videograbadoras, reproductores de DVD u otros dispositivos de entretenimiento, ni
lamparas, libros, jarrones con liquidos u otros objetos sobre este producto.

No bloquee las aberturas de ventilacién.

Entorno operativo

Este producto esta disefiado para funcionar en interiores, con un rango de temperatura de 0 °C a 40 °C
(32 °F a 104 °F). Cada producto debe tener espacio suficiente a cada lado para no bloquear los orificios
de enfriamiento del chasis.

Vi
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Proteccion contra la exposicion a la humedad y a objetos extrainos

A ADVERTENCIA: Evite las descargas eléctricas y los riesgos de incendios. No exponga
este producto a goteras o salpicaduras, lluvia o humedad. No se deben colocar objetos
que contengan liquidos, como jarrones, encima de este aparato.

A ADVERTENCIA: Evite las descargas eléctricas y los riesgos de incendios. Desenchufe
este producto antes de limpiarlo. No utilice un limpiador liquido o en aerosol. No
utilice un dispositivo limpiador magnético o estatico (eliminador de polvo) para
limpiar este producto.

A ADVERTENCIA: Evite las descargas eléctricas y los riesgos de incendios. Nunca
introduzca objetos a través de las aberturas de este producto. Los objetos extrafios
pueden causar cortocircuitos que podrian provocar descargas eléctricas o incendios.

Advertencias para las tareas de mantenimiento y reparacion

A ADVERTENCIA: Evite las descargas eléctricas. No abra la cubierta de este producto. Al
abrir o quitar la cubierta podria exponerse a tensiones peligrosas. Si abre la cubierta, la
garantia quedara sin efecto. Este producto no contiene piezas que requieran
mantenimiento por parte del usuario.

Comprobacion de la seguridad del producto

Al finalizar las tareas de mantenimiento y reparacion en este producto, el técnico de servicio debe
realizar controles de seguridad para determinar si esta en condiciones adecuadas de funcionamiento.

Proteccion del producto al moverlo

Siempre desconecte la fuente de alimentacién al mover el aparato, o al conectar o desconectar cables.

TP-00101 vii



Cumplimiento con las especificaciones de la FCC en Estados Unidos

Cumplimiento con las especificaciones de la FCC
en Estados Unidos

Este dispositivo ha sido probado y se considera que cumple con los limites para un
dispositivo digital de Clase B de acuerdo con las especificaciones establecidas en la Parte 15
de las normas de la Comisién Federal de Comunicaciones (FCC) de los Estados Unidos. Estos
limites estan disefiados para proporcionar una protecciéon razonable en contra de tales
interferencias en una instalacion residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energia
de radiofrecuencia. Si la instalacién y el uso no se realizan de acuerdo con las instrucciones,
puede provocar interferencia perjudicial para las radiocomunicaciones. Sin embargo, no hay
garantia de que no se genere interferencia en una instalacién en particular. Si este equipo
causa interferencia perjudicial para la recepciéon de radios y televisores, lo que se puede
determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda que el usuario intente corregir
la interferencia mediante la aplicacién de una o mas de las siguientes medidas:

B Cambiar la orientacién o la ubicacién de la antena de recepcién.
B Aumentar la separacién entre el equipo y el receptor.

B Conectar el equipo a un tomacorriente en un circuito distinto al que esta conectado el
receptor.

B Consultar al proveedor de servicios o a un técnico con experiencia en radios/ televisores
para recibir ayuda.

Cualquier cambio o modificacién que se realice sin la expresa aprobacién de Cisco Systems,
Inc. podria anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

La informacién incluida en el parrafo de Declaracién de conformidad de la FCC que se
encuentra a continuacioén es un requisito de la FCC y su objetivo es ofrecerle informacién
acerca de la aprobacion de la FCC de este dispositivo. Los niimeros telefonicos incluidos son sélo
para consultas relacionadas con la FCC y no tienen como fin atender otras preguntas acerca de la
conexion o el funcionamiento de este dispositivo. Comuniquese con su proveedor de servicios ante
cualquier pregunta sobre el funcionamiento o la instalacion de este dispositivo.

FC Declaracion de conformidad

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Gateway residencial inalambrico DOCSIS
reglas de la FCC. Su funcionamiento esta sujeto Modelo(s): DPC3828 EPC3828

a dos condiciones: 1) el dispositivo no puede Fabn;;gw;? falzfr?aiygﬁsf’ Inc.
ca.iusar.lr.lterferenaa perjudicial y 2)el San Jose, California 95134 EE. UU.
dispositivo debe aceptar cualquier

interferencia recibida, incluida la interferencia
que pueda causar un funcionamiento no
deseado.

Norma EMI de Canada

viii

Esta unidad digital de clase B cumple con los requisitos de la norma ICES-003 de Canada.

Cet appareil numérique de la class B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.
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Cumplimiento con las especificaciones de la FCC en Estados Unidos

Declaraciones de exposicion a radiofrecuencia

Nota: Este transmisor no debe ubicarse ni utilizarse en conjunto con ninguna otra antena o
transmisor. Este equipo debe instalarse y utilizarse con una distancia minima de 20 cm (7,9
pulg.) entre la antena y su cuerpo. Para los productos disponibles en el mercado de

EE. UU./Canad4, solo pueden utilizarse los canales 1 al 11. No es posible seleccionar otros
canales.

EE. UU.

Este sistema se ha evaluado para exposicion a radiofrecuencia para humanos segtin los
limites de la norma ANSI C 95.1 (Instituto Nacional de Normas de los Estados Unidos). La
evaluacién se basé en los criterios del Boletin 65C rev 01.01 de FCC OET en cumplimiento
con la Parte 2.1091 y la Parte 15.27. La distancia de separacién minima desde la antena hasta
las personas en general debe ser de 20 cm (7,9 pulg.) para el cumplimiento de los requisitos.

Canada

Este sistema se ha evaluado para la exposicién a radiofrecuencia para humanos segtn los
limites del Cédigo de salud de Canada 6 (2009). La evaluacion se basé en la norma RSS-102
Rev 4. La distancia de separacién minima desde la antena hasta las personas en general debe
ser de 20 cm (7,9 pulg.) para el cumplimiento de los requisitos.
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Cumplimiento de la normativa CE

Cumplimiento de la normativa CE

Declaracion de conformidad en relacion a la Directiva de la UE 1999/5/EC
(Directiva R&TTE)

Esta declaracion solo es vélida para configuraciones (combinaciones de software, firmware y
hardware) admitidas o provistas por Cisco Systems para usar dentro de la Unién Europea. El
uso de software o firmware no admitido ni provisto por Cisco Systems puede provocar que

el equipo ya no cumpla con los requisitos de reglamentaciones.

Ewnrapckm
[Bulgarian]

Toea obopyaBaHe OTIOBAPA HA CHISCTEEHWUTE MMCKBAHMA W NPWIOKUMA
knaysn Ha Jupextiea 1999/5/EC

Cesky
[Czech]:

Teto zafizeni je v souladu se zakladnimi pozadavky a ostatnimi edpovidajicimi
ustanovenimi Smérnice 1999/5/EC.

Dansk
[Danish]:

Dette udstyr er i overensstemmelse med devasentlige krav og andre
relevante bestemmelser i Direktiv 1999/5/EF.

Deutsch
[German]:

Dieses Gerat entspricht den grundlegenden Anforderungen und den weiteren
entsprechenden Vorgaben der Richtlinie 1999/5/EL.

Eesti
[Estomian]:

See seade vastab direktiivi 1999/5/E0 olulistele néuetele ja teistele
asjakohastele satetele.

English:

This equipment is in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

Espanel
[Spanish]:

Este equipo cumple con los requisitos esenciales asi comeo con otras
disposicionss de la Directiva 1999/5/CE

EXAnwikn
[Greek]:

Autoc o efomMous Elval 08 SUPMOPPEWST HE TI OUoIBGEL AMaITrTELS Kal
akheg oyenikég darae e Obnyiag 1999/5/EC,

Francais
[French]:

Cet appareil st conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions
pertinentes de la Directive 1999/5/EC.

[slenska
[leelandic]:

betta taki er samkvamt grunnkrofum og ddrum videigandi dlkvasdum
Tilskipunar 1999/5/EC.

Italiano
[ltahan]:

Questo apparato & conforme ai requisiti essenziali ed agli altri principi sanciti
dalla Direttiva 1999/5/CE.

Latwiski
[Latwian]:

Stiekarta atbilst Dirsktivas 1999/5/EK bitiskajam prasibam un citiem ar to
saistitajiem noteikumiem]|

Listuniy
[Lithuanian]:

Sis irenginys tenkina 1999/5/EB Direktyvos esminius reikalavimus ir kitas Sios
direktyvos nuostatas.

Nederlands
[Dutch]:

Dit apparaat voldoet aan de essentiele eisen en andere van toepassing zijnde
bepalingen van de Richtlijn 1999/5/EC.

Malti
[Maltes=]:

Dan lapparat huwa kenformi mal-Fitigiet essenzjali u l-provedimenti -ofira
rilevanti tad-Direttiva 1999/5/EC.

Magyyar
[Hungarian]:

Ez a készlilék teljesiti az alapvetd kivetelmeényeket és mas 1999/5/EK
iranyelvben meghatarezott vonatkozo rendelkezéseket.

MNorsk

[Norwegian]:

Dette utstyret er i samsvar med de grunnleggende krav og andre relevante
bestemmelser | EU-direktiv 1999/5/EF.

Polski
[Palish]:

Urzadzenie jest zgodne z ogélnymi wymaganiami oraz szczegélnymi
warunkami okreslonymi Dyrektywa UE: 1998/5/EC.

Partugués

[Portuguese]:

Este equipamento estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras
provisdes relevantes da Directiva 1999/5/EC.

Remaéna
[Romanian]

Acest echipament esta in conformitate cu cerintele esentiale si cu alte
prevederi relevante ale Directivei 1999/5/EC.

Slovensko
[Slevenian]:

Ta naprava je skladna z bistvenimi zahtevami in ostalimi relevantnimi pogoji
Direktive 1999/5/EC.

Slovensky
[Slovak]:

Teto zariadenie je v zhode so zakladnymi pozZiadavkami a inymi prislunymi
nariadeniami direktiv: 1999/5/EC.

Suemi
[Finnish]:

Tama laite tayttaa direktiivin 1999/5/EY clennaiset vaatimukset ja on siina
asetettujen muiden laitetta koskevien maardysten mukainen.

Svenska
[Swedish]:

Denna utrustning ar | overensstammelse med devasentliga kraven och andra
relevanta bestimmelser i Direktiv 1999/5/EC.

TP-00101



Cumplimiento de la normativa CE

Nota: Puede encontrar la declaracién de conformidad completa para este producto en
http://www.cisco.com/web/consumer/support/compliance_info.html.

Se aplicaron las siguientes normas durante la evaluacién del producto contra los requisitos
de la Directiva 1999/5/EC:

B Radio: EN 300 328
B Compatibilidad electromagnética (EMC): EN 301 489-1 y EN 301 489-17
B Seguridad: EN 60950 y EN 50385

La marca CE y el identificador de clase 2 estan anexados al producto y al embalaje. Este
producto cumple con las siguientes directivas europeas:

c € (D -1999/5/EC

Restricciones nacionales

TP-00101

Este producto es solo para uso en interiores.

Francia

Para una frecuencia de 2,4 GHz, la alimentacion de salida esta restringida a 10 mW EIRP
cuando el producto se utiliza en exteriores en el rango de banda de 2454 - 2483,5 MHz. No
existen restricciones cuando se utiliza en otras partes de la banda de 2,4 GHz. Visite
http:/ /www.arcep.fr/ para obtener mas detalles.

Pour la bande 2,4 GHz, la puissance est limitée a 10 mW en p.i.r.e. pour les équipements
utilisés en extérieur dans la bande 2454 - 2483,5 MHz. Il n'y a pas de restrictions pour des
utilisations dans d'autres parties de la bande 2,4 GHz. Consultez http:/ /www.arcep.fr/ pour
de plus amples détails.

Italia

Este producto cumple con la Interfaz de radio nacional y con los requisitos especificados en
la Tabla de asignacién de frecuencia nacional para Italia. A menos que este producto LAN
inalambrico se utilice dentro de los limites de la residencia del propietario, el uso requiere
una "autorizacion general". Consulte http:/ /www.comunicazioni.it/it/ para obtener mas
detalles.

Questo prodotto & conforme alla specifiche di Interfaccia Radio Nazionali e rispetta il Piano
Nazionale di ripartizione delle frequenze in Italia. Se non viene installato all 'interno del
proprio fondo, l'utilizzo di prodotti Wireless LAN richiede una “ Autorizzazione Generale”.
Consultare http:/ /www.comunicazioni.it/it/ per maggiori dettagli.

Letonia

El uso en exteriores de la banda de 2,4 GHz requiere una autorizacién de la Oficina de
Comunicaciones Electrénicas. Visite http:/ /www.esd.lv para obtener mas detalles.

2,4 GHz frekvencu joslas izmanto$anai arpus telpam nepieciesama atlauja no Elektronisko
sakaru direkcijas. Vairak informacijas: http:/ /www.esd.lv.

Xi



Cumplimiento de la normativa CE

Nota: Los limites reglamentarios para la potencia maxima de salida se especifican en la EIRP
(potencia efectiva isotrépicamente irradiada). El nivel de EIRP de un dispositivo puede
calcularse sumando la ganancia de la antena utilizada (especificada en dBi) a la potencia de
salida disponible del conector (especificada en dBm).

Antenas

Utilice solo la antena especificada con el producto.
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Acerca de esta guia

Acerca de esta guia

Introduccion

Objetivo

Bienvenido. En esta guia se ofrecen instrucciones y recomendaciones para la

colocacion, instalacion, configuracion, funcionamiento, mantenimiento y solucion de

problemas para los gateways residenciales inalambricos DPC3828 y EPC3828
DOCSIS.

Esta guia abarca los siguientes modelos del producto:
B Gateway residencial inalambrico DPC3828 DOCSIS
®  Gateway residencial inalambrico EPC3828 DOCSIS

Todas las caracteristicas descritas en esta guia son estdndares para estos modelos de
gateways residenciales, a menos que se especifique lo contrario. Para los propésitos
de esta guia, cada vez que una funcién u opcién se aplique solo a un modelo
especifico, se especificara el nimero de modelo. Si no se especifica el namero de
modelo, la funcién u opcién se aplica a ambos modelos.

Destinatarios

Esta guia est4 disefiada para el abonado doméstico.

Version del documento

TP-00101

Esta es la primera version formal de este documento.
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Presentacion del gateway
residencial inalambrico

DOCSIS

Introduccion

En este capitulo se ofrece una descripcion general de las
caracteristicas, indicadores y conectores del gateway residencial para
ayudarlo a familiarizarse con el producto y los beneficios que ofrece.
Aqui también se enumeran los accesorios y equipos provistos con el
gateway residencial para que usted pueda verificar que ha recibido
todos estos elementos.

En este capitulo

B INtroducCiOn ......cccviiiiiiiii e 2
B jQuéhay enlacaja?.....iiiice e 3
B Descripcion del panel delantero ............cccoeeiviviciinniiinnicinns 4
B Descripcion del panel trasero..........cooeeoevreeivenicerennecireeeerenenes 6

TP-00101



Capitulo 1 Presentacion del gateway residencial inalambrico DOCSIS

Introduccion

El nuevo gateway residencial inalambrico Cisco® Modelo DPC3828 DOCSISe 3.0 o
EPC3828 EuroDOCSIS™ es un cable médem que cumple con las normas del sector
para la conectividad de datos a alta velocidad. El gateway residencial DPC3828 y
EPC3828 ofrece funcionalidades de gateway de datos cableado (Ethernet) o
inaldambrico para conectar una amplia variedad de dispositivos en el hogar o la
oficina doméstica y admitir el acceso a los datos a alta velocidad y los rentables
servicios de voz, todo en un solo dispositivo.

En esta guia se proporcionan los procedimientos y las recomendaciones para la
colocacion, instalacion, configuracion, funcionamiento y solucién de problemas del
gateway residencial DPC3828 y EPC3828 para Internet de alta velocidad en su hogar
u oficina. Consulte la secciéon adecuada de esta guia para ver la informacién
especifica que necesita en su situacion. Comuniquese con el proveedor de servicios
para obtener mas informacién acerca de la suscripcién a estos servicios.

El nuevo gateway residencial ofrece los siguientes beneficios y caracteristicas
sobresalientes:

®  Cumple con las normas DOCSIS y EuroDOCSIS 3.0, 2.0 y 1.x junto con las
especificaciones de PacketCable™ y EuroPacketCable™ para ofrecer
rendimiento y confiabilidad de tltima tecnologia.

®  Conectividad de Internet de banda ancha de alto rendimiento para potenciar su
experiencia en linea.

®  Cuatro puertos Ethernet 1000/100/10BASE-T para ofrecer conectividad
cableada.

B Punto de acceso inaldmbrico 802.11n.

B Acceso a bloques de control parental configurable por el usuario para evitar
sitios de Internet no deseados.

B Laavanzada tecnologia de firewall disuade a los hackers y protege a la red
doméstica del acceso no autorizado.

B Atractivo disefio compacto que permite el funcionamiento en posicion vertical,
horizontal, o montado en la pared.

® Los puertos de interfaz codificados por color y sus cables correspondientes
simplifican la instalacion y la configuracion.

® E] etiquetado y el comportamiento de los LED compatibles con DOCSIS-5
ofrecen un método ideal para el usuario y el técnico para comprobar el estado
operativo y actian como herramienta para la solucién de problemas.

B Permite actualizaciones automaticas del software del proveedor de servicios.

2 TP-00101



¢Qué hay en la caja?

¢ Qué hay en la caja?

TP-00101

Cuando reciba su gateway residencial, debe revisar el equipo y los accesorios para
comprobar que todos los elementos estén en la caja y que no haya ninguno dafado.
La caja contiene los siguientes elementos:

T15573

Un gateway residencial inaldmbrico
DPC3828 o EPC3828 DOCSIS

Un adaptador eléctrico (modelos que
requieren suministro eléctrico externo)

Un cable USB (La imagen puede variar
Un cable Ethernet (Es posible que no  con respecto al producto real. Es
se proporcione con todos los posible que no se proporcione con
productos). todos los productos).

Si alguno de estos elementos falta o estd dafiado, comuniquese con su proveedor de
servicios para obtener ayuda.

Notas:

B Necesitard un divisor de sefal de cable opcional y cables coaxiales RF estandares
adicionales si desea conectar una videograbadora (VCR), un terminal de
comunicaciones domésticas digital (DHCT) o un conversor decodificador, o un
televisor a la misma conexién de cable que el gateway residencial.

B Siel producto admite el servicio de telefonia, deben comprarse los cables y
demas equipos necesarios para el servicio de telefonia por separado.
Comuniquese con su proveedor de servicios para consultar acerca de los equipos
y cables necesarios para el servicio telefénico.



Capitulo 1 Presentacion del gateway residencial inalambrico DOCSIS

Descripcion del panel delantero

El panel delantero del gateway residencial ofrece indicadores de estado LED que
describen en qué forma y estado esta funcionando el producto. Consulte
Funcionamiento de los indicadores del panel delantero (en la pagina 19), para
obtener mas informacién sobre las funciones de los indicadores de estado LED del
panel delantero.

afualn
cisco

DPC3828

w
=
=
S
()
©

1 POWER (Alimentacién) — ENCENDIDO, el gateway residencial recibe
alimentacion.

DS — ENCENDIDO, el gateway residencial recibe datos de la red de cable.
US — ENCENDIDO, el gateway residencial envia datos a la red de cable.

ONLINE (En linea) — ENCENDIDO, el gateway residencial esta registrado en la
red y completamente operativo.

5 LINK (Enlace) — ENCENDIDO, la conexién Ethernet esta funcionando. El
PARPADEOQO indica que se estan transfiriendo datos por la conexién Ethernet. El
estado APAGADO indica que la conexién Ethernet no funciona o ha sido
desactivada por el usuario.

6 USB (Opcional en algunos modelos) — ENCENDIDO, hay un dispositivo
conectado al puerto USB. El PARPADEO indica que se estan transfiriendo datos
por la conexién USB.

7 WIRELESS ON/OFF (Inaldmbrico ENCENDIDO/APAGADO) (Opcional) —
Presione este boton para activar y encender la funciéon inaldmbrica. Esta funciéon
permite a los usuarios transferir datos por una conexién inaldmbrica. Cuando el
indicador WIRELESS (Inaldmbrico) estd ENCENDIDO, indica que el punto de
acceso inalambrico est4 operativo. El PARPADEO indica que se estan
transfiriendo datos por la conexion inalambrica. El estado APAGADO indica que
se ha desactivado la funcién inalambrica.
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Descripcion del panel delantero

8 WIRELESS SETUP (Configuracion inaldambrica) — Presione este boton para
activar la funcion de configuracion inalambrica. Esta funcién permite a los
usuarios agregar nuevos clientes inaldmbricos compatibles con la Configuracién
protegida inaldmbrica (WPS) a la red doméstica. Cuando el indicador SETUP
(Configuracién) estd APAGADO (condicién normal), indica que la configuraciéon
inalambrica no estd activa. El PARPADEO indica que el usuario ha activado la

configuracion inalambrica para agregar nuevos clientes inalambricos a la red
inalambrica.

TP-00101 5



Capitulo 1 Presentacion del gateway residencial inalambrico DOCSIS

Descripcion del panel trasero

La siguiente ilustracion identifica los componentes del panel trasero en los gateways
residenciales DPC3828 y EPC3828. Debajo de la ilustracion aparecen las
descripciones de cada componente.

ETHERNET

> CABLE RESET

POWER 2 CABLE RESET
1

Importante: No conecte la computadora a los puertos Ethernet y USB al mismo
tiempo. El gateway residencial no funcionard correctamente si los puertos Ethernet y
USB estan conectados a la computadora al mismo tiempo.

1

INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO (Provisto solo en productos
con la marca CE) — Permite apagar el gateway residencial sin extraer el cable de
alimentacion. Si apaga el gateway residencial utilizando este interruptor se
asegurara de que la unidad no esté consumiendo energia.

POWER (Alimentacién) — Conecta el gateway residencial al adaptador de
alimentacion CA provisto con el gateway.

Importante: Utilice solo el suministro de alimentacién provisto con el gateway
residencial.

USB (Opcional para algunos modelos) — Se conecta a los dispositivos
seleccionados. Para los modelos que admiten USB, la configuracion
predeterminada es un puerto USB.

ETHERNET — Cuatro puertos Ethernet RJ-45 que se conectan al puerto Ethernet
de su computadora o su red doméstica.

CABLE — El conector F se conecta a una sefal de cable activa del proveedor de
servicios.
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Descripcion del panel trasero

6 RESET (Restablecer) — La presion momenténea de este botén (1 a 2 segundos)
realiza el restablecimiento del software del dispositivo. Si mantiene presionado el
botén durante mas de diez segundos, primero se realiza un restablecimiento a
los ajustes predeterminados de fabrica y luego un restablecimiento del software
del dispositivo.

& PRECAUCION:

El boton RESET (Restablecer) solo debe usarse a efectos de mantenimiento.
No lo utilice al menos que el proveedor de servicios se lo indique. Si lo hace,
perdera toda la configuracién que haya seleccionado.

7 ETIQUETA DE LA DIRECCION MAC — Muestra las direcciones MAC de CM
y WAN para el gateway residencial.

TP-00101
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Instalacion del gateway

residencial inalambrico
DOCSIS

Introduccion

En este capitulo se describe la forma de instalar correctamente el
gateway residencial y conectarlo a una computadora y a otros
dispositivos.

En este capitulo

B Preparaciones para la instalacion ............c.cccccoviiiinnicinnecinnnnn, 10
®  Instalar el gateway residencial inalambrico...........ccccooveiiiinicnnns 16



Capitulo 2 Instalacion del gateway residencial inalambrico DOCSIS

Preparaciones para la instalacion

Antes de instalar el gateway residencial, asegtrese de que el sistema cumpla con los
requisitos enumerados en esta seccion o los exceda. Ademas, asegtrese de haber
preparado su hogar y sus dispositivos domésticos como se describe en esta seccién.

¢ Cuales son los requisitos del sistema para el servicio de Internet?

Para asegurarse de que el gateway residencial funcione de manera eficiente para el
servicio de Internet de alta velocidad, debe tener una PC, Mac o dispositivo de
Internet con capacidad de acceso a Internet equipado con un puerto Ethernet o con
funcionalidad Wi-Fi.

Nota: También necesitara una linea de entrada de cable activa y una conexién a
Internet.

¢ Qué tipos de cuentas de servicio necesito?

Segun las caracteristicas que ofrezca su proveedor de servicios, es posible que deba
establecer una o ambas de las siguientes cuentas:

B Una cuenta de acceso a Internet de alta velocidad, si el gateway residencial
admite la conexién a Internet

®  Una cuenta de servicio telefénico, si el gateway residencial admite el servicio
telefénico digital

Consulte uno de los siguientes temas para obtener mas informacion acerca de los
tipos de cuentas de servicio que quiza deba establecer.

Cuenta de acceso a Internet de alta velocidad

Si no posee una cuenta de acceso a Internet de alta velocidad, su proveedor de
servicios establecerd una cuenta y se convertira en su proveedor de servicios de
Internet (ISP). El acceso a Internet le permite enviar y recibir correo electrénico,
acceder a la Red informética mundial y recibir otros servicios de Internet.

Debera proporcionar a su proveedor de servicios informacién acerca del gateway
residencial para utilizar la funcién de Internet de alta velocidad que ofrece este
producto. Consulte la seccion Informacion necesaria para su proveedor de servicios
(en la pagina 11) para saber como encontrar la informacién que necesita su
proveedor de servicios para establecer una cuenta de acceso a Internet de alta
velocidad para el gateway residencial.
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Preparaciones para la instalacion

Si tiene una cuenta de acceso a Internet de alta velocidad existente, debera
proporcionar a su proveedor de servicios el nimero de serie y la direccion MAC del
gateway residencial para utilizar la funciéon de Internet de alta velocidad que ofrece
este producto. Consulte la seccién Informacion necesaria para su proveedor de
servicios (en la pagina 11) para saber como encontrar esta informacion.

Informacién necesaria para su proveedor de servicios

Deberé proporcionar a su proveedor de servicios la siguiente informacién, que esta
impresa en la etiqueta del c6digo de barras adjunta al dispositivo:

®  El namero de serie (5/N) del gateway residencial. El nimero de serie esta
compuesto por una serie de nueve digitos.

B La direccién de control de acceso multimedia (CM MAC) del gateway
residencial. La direcciéon CM MAC se compone de una serie de 12 caracteres
alfanuméricos.

B La direccién control de acceso multimedia (MAC) del adaptador del terminal
multimedia del gateway residencial (MTA MAC). La direccion MTA MAC se
compone de una serie de 12 caracteres alfanuméricos.

La siguiente ilustracién muestra una tipica etiqueta de cédigo de barras. La imagen
puede variar con respecto a la etiqueta del producto real.

Direcciéon MAC de WAN

Lol bo0sis 2.0 aaazway IIMNMIHIMIIIRINRDID IRy | Fatory Defautt Setings
(RN LN} | Fe WAN MAC 001CEA880F3B < SSID: | 880F38
CISCO  pressavaossets<® TINMMMIIIMMIMINININ - pre-starep wev: evavesse

S/N 202025992 HW:1.0

MADE IN CHINA
@ FC C€ ) B St
i ic _

LISTED
E317539 CM MAC 001CEA880F38 <—| Date of mfg:05/06 ([N

Numero de serie Direcciéon MAC de CM

T15850

Escriba esos ntiimeros en los espacios provistos:

Numero de serie

Direccion CM MAC

Direccion MTA MAC

Ya tengo una cuenta de acceso a Internet de alta velocidad

1



Capitulo 2 Instalacion del gateway residencial inalambrico DOCSIS

¢ Cual es la mejor ubicacion para el gateway residencial inalambrico?

La ubicacion ideal del gateway residencial es aquella en donde tenga acceso a
tomacorrientes y otros dispositivos. Piense en la disposicion de su hogar u oficina y
consulte con su proveedor de servicios para seleccionar la mejor ubicacion para el
gateway residencial. Lea esta guia del usuario en forma completa antes de decidir
dénde colocar el gateway residencial.

Tenga en cuenta estas recomendaciones:

B Seleccione una ubicacién cercana a la computadora si también utilizara el
gateway residencial para el servicio de Internet de alta velocidad.

B Seleccione una ubicacién cercana a una conexion coaxial RF existente para
eliminar la necesidad de un tomacorriente coaxial RF adicional.

B Seleccione una ubicacién que esté relativamente protegida contra perturbaciones
o dafios accidentales, como un armario, un sétano u otra drea protegida.

®  Elija una ubicacion de manera que haya espacio suficiente para tender los cables
que salen del gateway residencial sin tener que tensionarlos u ondularlos.

B Seleccione una ubicacion que permita una ventilacion adecuada alrededor del
gateway residencial.

¢ Como se monta el gateway residencial inalambrico en la pared? (Opcional)

Si lo desea, puede montar el gateway residencial en la pared. En esta seccion se
describe la forma de montar el gateway en la pared, e incluye una lista de equipos
necesarios junto con sugerencias para escoger un lugar adecuado para montar el
gateway residencial.

Seleccione un lugar adecuado para montar el gateway residencial inalambrico

Puede montar el gateway residencial en una pared de cemento, madera o
mamposteria. Cuando seleccione un lugar de montaje adecuado, consulte las
siguientes recomendaciones:

B Asegurese de que la ubicaciéon de montaje esté libre de obstrucciones en todas
direcciones y de que los cables puedan llegar facilmente al gateway residencial
sin tensiones.

®  Deje un espacio suficiente entre la parte inferior del gateway residencial y el
suelo o la estanteria que esté debajo para permitir el acceso al cableado.

® Permita un margen suficiente en todos los cables para poder retirar el gateway
residencial a fin de realizar el mantenimiento sin desconectar los cables.

B Seleccione una ubicacion que permita una ventilacion adecuada alrededor del
gateway residencial.
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Preparaciones para la instalacion

Equipos necesarios

Asegtrese de contar con los siguientes elementos que seran necesarios para montar
el gateway residencial:

B Dos anclajes de pared para tornillos N. ° 8 (diam. 4 mm) de 25,4 mm de largo.

B Dos tornillos para metal de cabeza plana N. ° 8 (diam. 4 mm) de 25,4 mm de
largo.

® Taladro con broca de 4,76 mm para madera o mamposteria, segtin corresponda
con la composicién de la pared

®  Una copia de las ilustraciones del montaje en pared que aparecen en las paginas
siguientes

Posicionar el gateway residencial inalambrico

Utilice las siguientes ilustraciones para guiarse a la hora de posicionar el gateway
residencial en la pared.

[ Montaje vertical |

Tornillos de Orificios de
montaje montaje

Concreto,
madera o
mamposteria

1/4 pulg.
(0,65 cm)

««@

Tornillo

T14357
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Capitulo 2 Instalacion del gateway residencial inalambrico DOCSIS

[ Montaje vertical |

Tornillos de Orificios de
montaje montaje
| /|
—
Concreto, l
madera o
mamposteria

1/4 pulg.
&65 cm)

((((@

Tornillo

T14358

Ubicacién y dimensiones de las ranuras de montaje en la pared

En las siguientes ilustraciones se muestra la ubicaciéon y las dimensiones de las
ranuras de montaje en la pared en la parte inferior del gateway residencial. Utilice
esta ilustracién como guia para el montaje del gateway residencial en la pared.

Nota: La imagen no estd a escala.

[

e

@\

101,6 mm

101,6 mm

(D

~

—

Montaje del gateway residencial inalambrico en la pared
1 Utilizando un taladro con una broca de 4,76 mm, haga dos orificios a la misma
altura y a 101,6 mm de distancia uno del otro.

14

T13898
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Preparaciones para la instalacion

Nota: En el gréfico anterior se ilustra la ubicacion de los orificios de montaje en la
parte trasera del gateway residencial.

(Estd montando el gateway residencial en una superficie de mamposteria o
concreto donde dispone de un montante de madera?

®  Silarespuesta es si, vaya al paso 3.

B Silarespuesta es no, coloque los pernos de anclaje en la pared e instale los
tornillos de montaje en los pernos de anclaje, dejando un espacio de
aproximadamente 6,35 mm entre la cabeza del tornillo y la pared. Luego,
continde con el paso 4.

Instale los tornillos de montaje en la pared, deje un espacio de aproximadamente
6,35 mm entre la cabeza del tornillo y la pared. Luego, contintie con el paso 4.

Verifique que no haya cables o alambres conectados al gateway residencial.

Levante el gateway residencial hasta que quede en posicion. Deslice el extremo
grande de las dos ranuras de montaje (ubicadas en la parte trasera del gateway
residencial) sobre los tornillos de montaje, y luego deslice el gateway residencial
hacia abajo hasta que el extremo estrecho de la ranura con forma de cerradura
haga contacto con el eje del tornillo.

Importante: Verifique que los tornillos de montaje sostengan de manera segura
al gateway residencial antes de soltar la unidad.
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Capitulo 2 Instalacion del gateway residencial inalambrico DOCSIS

Instalar el gateway residencial inalambrico

En esta seccién se describe la forma de conectar el gateway residencial para admitir
los servicios que el producto ofrece.

Conectar dispositivos al gateway residencial inalambrico

En la siguiente ilustraciéon se muestran todas las conexiones posibles que pueden
realizarse en el gateway residencial para distintos servicios. Si bien es posible que su
modelo no admita todos los servicios ilustrados, puede determinar qué servicios
admite su modelo consultando la lista Beneficios y caracteristicas de la seccién
Introduccién (en la pagina 2).

Notas:

® Es posible que se disponga de instalacién profesional. Comuniquese con su
proveedor de servicios local para obtener ayuda.

® Laimagen del dispositivo varia segtn el modelo.

m |

Computadoras\\g\;

Cable
Ethernet

Adaptador de
alimentacion

Cable RF

Cable
divisor

Cable
TV preparada para cable, VCR RF
o conversor decodificador

T15577
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Instalar el gateway residencial inalambrico

Conectar el gateway residencial inalambrico

TP-00101

El siguiente procedimiento de instalacion garantiza una configuracién y disposicién
correctas para el gateway residencial.

1 Seleccione una ubicacion adecuada y segura para instalar el gateway residencial
(cerca de una fuente de alimentacién, de una conexién de cable activa y de la PC,
en caso que utilice Internet de alta velocidad). Para obtener asistencia, vaya a la
seccion ¢ Cudl es la mejor ubicacién para el gateway residencial inaldmbrico? (en
la pagina 12).

/\  ADVERTENCIA:

B Para evitar lesiones personales, siga las instrucciones de instalacion en el
orden exacto en el que se muestran.

B El cableado y las conexiones deben aislarse correctamente para evitar
descargas eléctricas.

B Desconecte la alimentacion del gateway residencial antes de intentar
conectar cualquier dispositivo.
2 Apague la PCy todos los dispositivos de red, luego, desconéctelos de la fuente
de alimentacion.

3 Conecte el cable coaxial RF activo del proveedor de servicios a la conexién
coaxial etiquetada como CABLE en la parte trasera del gateway residencial.

Nota: Para conectar una TV, un DHCT, un decodificador o una VCR desde la
misma conexién de cable, deberd instalar un divisor de sefial de cable (no
incluido) Consulte siempre con el proveedor de servicios antes de utilizar un
divisor, ya que puede degradar la sefal.

4 Conecte la PC al gateway residencial utilizando unas de las siguientes
conexiones:

®  Conexion Ethernet: Ubique el cable Ethernet amarillo, conecte un extremo
del cable al puerto Ethernet de la PC y el otro extremo al puerto ETHERNET
amarillo en la parte trasera del gateway residencial.

Nota: Para instalar mas dispositivos Ethernet que los puertos provistos en el
gateway residencial, utilice un switch Ethernet externo multipuerto.

®  Inaldambrica: Asegtrese de que el dispositivo inaldmbrico esté encendido.
Deberé asociar su dispositivo inalambrico con el gateway residencial
inalambrico una vez que este ultimo esté operativo. Siga las instrucciones
provistas para asociar el dispositivo inaldmbrico con un punto de acceso
inalambrico. Si el gateway residencial tiene un botén WIRELESS ON/OFF
(Inaldmbrico, encendido/apagado), asegtirese de que WIRELESS esté
activado confirmando que el indicador de encendido/apagado esté en
posicion de ENCENDIDO. Si el indicador esta APAGADO, presione el boton
de encendido/apagado para activar la funcion WIRELESS (Inalambrica).
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Capitulo 2 Instalacion del gateway residencial inalambrico DOCSIS

Puede encontrar mas informacién acerca de la configuracién predeterminada
de fabrica del gateway residencial inaldmbrico mas adelante en esta guia, en
la seccién Configurar los ajustes inalambricos.

5 Localice el cable de alimentacion CA provisto con el gateway residencial. Inserte
un extremo del cable de alimentacion en el conector CA de la parte trasera del
gateway residencial. Luego, conecte el cable de alimentacion CA en un
tomacorriente CA para alimentar el gateway residencial. El gateway realizara
una bisqueda automaética para encontrar la red de datos de transmisién e iniciar
sesion en ella. Este proceso puede demorar de 2 a 5 minutos. El gateway
residencial estaré listo para usar cuando los LED POWER, DS, US y ONLINE
del panel delantero dejen de parpadear y permanezcan encendidos en forma
continua.

6 Conecte y encienda la PC y los demas dispositivos de red domésticos. E1 LED
LINK del gateway residencial correspondiente a los dispositivos conectados
debe estar encendido o parpadeando.

7 Una vez que el gateway residencial esté en linea, la mayoria de los dispositivos
de Internet tendran acceso inmediato a Internet.

Nota: Si su PC no tiene acceso a Internet, consulte la seccién ¢ Cémo configuro el
protocolo TCP/IP? (en la pagina 24) para obtener informacién sobre cémo
configurar su PC para TCP/IP. Para otros dispositivos de Internet distintos a una
PC, consulte la seccion de configuracién de DHCP o de direccion MAC de la
Guia del usuario o el Manual de operaciones de dichos dispositivos.
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Funcionamiento de los
indicadores del panel
delantero

Introduccion

En este capitulo se describe el comportamiento de los indicadores del
panel delantero cuando se enciende el gateway residencial por
primera vez, durante las operaciones normales y en condiciones
especiales.

En este capitulo

®  Encendido, calibracién y registro iniciales (con alimentacion

CA) e 20
®  Operaciones normales (con alimentacion CA) ...........cccccevveeininnnns 21
B Condiciones especiales............ccoeueuiirinieiiiniieiiniieeineeeeeeeeees 22
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Capitulo 3 Funcionamiento de los indicadores del panel delantero

Encendido, calibracion y registro iniciales (con
alimentacion CA)

En la siguiente tabla se ilustra la secuencia de pasos y el aspecto correspondiente de
los indicadores de estado LED del panel delantero del gateway residencial durante

el encendido, la calibraciéon y el registro en la red cuando se aplica alimentacién CA
al gateway residencial. Utilicela para solucionar problemas del proceso de
encendido, calibracién y registro del gateway residencial.

20

Nota: Una vez que el gateway residencial complete el paso 7 (Registro en la red de

datos completo), continuara inmediatamente con las Operaciones normales.

Consulte la seccion Operaciones normales (con alimentacién CA) (en la pagina 21).

Indicadores de estado LED del panel delantero durante el encendido, la calibracion y

el registro iniciales

Parte 1, Registro de datos de alta velocidad

Paso: 1 2 3 4 5 6 7
Panel frontal Prueba Buasqueda Sincroniza- | Ranging Solicitud de Solicitud de Registro en
Indicador automatica | descendente | cién de senal | (ajuste de direccion IP archivo de lared de
descendente | temporiza- aprovisionamien- | datos
cién) to de datos de completo
alta velocidad
1 |POWER Encendido | Encendido Encendido Encendido Encendido Encendido Encendido
2 |Ds Encendido | Parpadeando | Encendido Encendido Encendido Encendido Encendido
3 |US Encendido | Apagado Apagado Parpadeando | Encendido Encendido Encendido
4 | ONLINE Encendido | Apagado Apagado Apagado Apagado Parpadeando Encendido
5 | LINK Encendido | Apagado, Apagado, Apagado, Apagado, Apagado, Encendido
encendidoo |encendidoo |encendidoo |encendido o encendido o
parpadeando | parpadeando | parpadeando | parpadeando | parpadeando
6 | USB* Encendido | Encendidoo |Encendidoo |Encendidoo [Encendidoo Encendido o Encendido o
parpadeando | parpadeando | parpadeando | parpadeando | parpadeando parpadeando
7 | WIRELESS | Apagado Encendido o | Encendidoo | Encendidoo | Encendido o Encendido o Encendido o
ON/OFF parpadeando | parpadeando | parpadeando | parpadeando | parpadeando parpadeando
8 | WIRELESS | Apagado Encendido o | Encendido o | Encendidoo | Encendido o Encendido o Apagado
SETUP parpadeando | parpadeando | parpadeando | parpadeando | parpadeando

* Opcional en algunos modelos
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Operaciones normales (con alimentacion CA)

En el siguiente cuadro se ilustra el aspecto de los indicadores de estado LED del
panel delantero del gateway residencial durante las operaciones normales cuando se
aplica alimentaciéon CA al gateway.

TP-00101

Indicadores de estado LED del panel delantero durante condiciones normales

Indicador del panel Operaciones normales
delantero
1 POWER Encendido
2 DS Encendido
3 us Encendido
4 ONLINE Encendido
5 LINK B Encendido: Cuando se conecta un solo dispositivo al puerto Ethernet y
no se envian datos desde o hacia el gateway residencial.

B Parpadea: Cuando solo hay un dispositivo Ethernet conectado y se
transfieren datos entre el equipo local del consumidor (CPE) y el
gateway domeéstico inaldmbrico.

B Apagado: Cuando no hay dispositivos conectados a los puertos
Ethernet.

6 usB* B Encendido: Cuando se conecta un solo dispositivo al puerto USB y no se
envian datos desde o hacia el gateway residencial.

B Parpadea: Cuando solo hay un dispositivo USB conectado y se
transfieren datos entre el equipo local del consumidor (CPE) y el
gateway doméstico inaldmbrico.

B Apagado: Cuando no hay dispositivos conectados a los puertos USB.

7 WIRELESS B Encendido: Cuando el punto de acceso inaldmbrico esté activado y
ON/OFF operativo.

B Parpadea: Cuando se transfieren datos entre el CPE y el gateway
doméstico inaldmbrico.

B Apagado: cuando el usuario desactiva el punto de acceso inalambrico.

8 WIRELESS B Apagado: Cuando la configuracion inaldmbrica no esta activa.
SETUP
B Parpadea: Cuando la configuracion inaldmbrica esta activa para agregar

nuevos clientes inalambricos a la red inalambrica.

*Opcional en algunos modelos

Nota: Ademas del estado que aparece en la tabla anterior, algunos proveedores de
servicios utilizan LED codificados por color para indicar el estado detallado de la
vinculacién de canales y del enlace de datos. Para obtener informacién adicional
acerca de los LED codificados por color, consulte con su proveedor de servicios.
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Capitulo 3 Funcionamiento de los indicadores del panel delantero

Condiciones especiales

En el siguiente cuadro se describe el aspecto de los indicadores de estado LED del

22

panel delantero del gateway residencial durante condiciones especiales para
mostrarle que se le ha denegado el acceso a la red.

Indicadores de estado LED del panel delantero durante

condiciones especiales

Indicador del panel Acceso alared denegado
delantero

1 |POWER Parpadeo lento

(una vez por segundo)
2 DS Parpadeo lento

(una vez por segundo)
3 |US Parpadeo lento

(una vez por segundo)
4 |ONLINE Parpadeo lento

(una vez por segundo)
5 |LINK Parpadeo lento

(una vez por segundo)
6 |USB* Parpadeo lento

(una vez por segundo)
7 | WIRELESS Parpadeo lento

ON/OFF

(una vez por segundo)

8 | WIRELESS Parpadeo lento
SETUP
(una vez por segundo)

*Opcional en algunos modelos
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4

Solucion de problemas del

gateway residencial
inalambrico DOCSIS

Introduccion

En este capitulo se describen los problemas mas comunes que pueden
ocurrir después de instalar el gateway residencial y se ofrecen las
posibles soluciones y sugerencias para mejorar el rendimiento del
producto.

En este capitulo

B Preguntas freCuentes ...........c.cccoeeiiviieieininiiicincceeeeeeeeee e 24
B Solucién de problemas COMUNES .........c.ccoueueuiirerieiiinieieeirreeeeees 30
B  Sugerencias para mejorar el rendimiento..........c.cocececenrecinnccnnnns 31

23



Capitulo 4 Solucion de problemas del gateway residencial inalambrico DOCSIS

Preguntas frecuentes

En esta seccién se ofrecen respuestas a preguntas comunes acerca del gateway
residencial.

¢ Como configuro el protocolo TCP/IP?

24

Para configurar el protocolo TCP/IP, debera tener una tarjeta de interfaz de red
(NIC) Ethernet con el protocolo de comunicaciones TCP/IP instalado en su sistema.
TCP/IP es un protocolo de comunicaciones que se utiliza para acceder a Internet.
Esta seccion contiene instrucciones para configurar TCP/IP en sus dispositivos de
Internet a fin de que funcionen con el gateway residencial en entornos de Microsoft
Windows o Macintosh.

El protocolo TCP/IP en un entorno de Microsoft Windows es diferente para cada
sistema operativo. Siga las instrucciones adecuadas en esta seccién para su sistema
operativo.

Configuracion de TCP/IP en sistemas Windows 7

1 Abra Conexiones de red haciendo clic en el botén Inicio y luego haga clic en
Panel de control.

2 Enel campo Buscar, escriba adaptador y luego, en Centro de redes y recursos
compartidos, haga clic en Ver conexiones de red.

3 Haga clic con el botén secundario en la conexién que desea cambiar y luego haga
clic en Propiedades. Si se le solicita una contrasefa de administrador o una
confirmacion, escriba la contrasefna o proporcione la confirmacién. Aparece la
ventana Propiedades de conexién de area local.

Haga clic en la ficha Redes.

En Esta conexion usa los siguientes elementos, haga clic en Protocolo de
Internet version 4 (TCP/IPv4) o en Protocolo de Internet version 6 (TCP/IPv6),
y luego en Propiedades.

6 Para especificar la configuracién de la direccion IP IPv4, realice una de las
siguientes acciones:

®  Para obtener la configuraciéon de IP mediante DHCP automaticamente, haga
clic en Obtener una direccién IP automaticamente y luego en Aceptar.

®  Para especificar una direccién IP, haga clic en Usar la siguiente direccién IP,
y luego, en los campos Direccién IP, Mascara de subred y Puerta de enlace
predeterminada, escriba la configuracion de la direccién IP.

7 Para especificar la configuracién de la direccion IP IPv6, realice una de las
siguientes acciones:

®  Para obtener la configuraciéon de IP mediante DHCP automaticamente, haga
clic en Obtener una direccién IPv6 automaticamente y luego en Aceptar.
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Preguntas frecuentes

B Para especificar una direccion IP, haga clic en Usar la siguiente direccion
IPv6, y luego, en los campos Direccién IPv6, Longitud de prefijo de subred
y Puerta de enlace predeterminada, escriba la configuracion de la direccion
IP.

8 Para especificar la configuracién del servidor DNS, realice una de las siguientes
acciones:

B Para obtener una direccién de servidor DNS mediante DHCP
automaticamente, haga clic en Obtener direccion del servidor DNS
automaticamente y luego en Aceptar.

B  Para especificar una direccion del servidor DNS, haga clic en Usar las
siguientes direcciones de servidor DNS y, en los campos Servidor DNS
preferido y Servidor DNS alternativo, escriba las direcciones de los
servidores DNS primario y secundario.

9 Para cambiar la configuracién avanzada de DNS, WINS e IP, haga clic en
Avanzado.

10 Cuando termine, haga clic en Aceptar.

11 Intente acceder a Internet. Si no lo logra, comuniquese con su proveedor de
servicios para obtener mds asistencia.

Configuracién de TCP/IP en sistemas Windows XP
1 Haga clic en Inicio y, segtn la configuracién del ment Inicio, seleccione una de
las siguientes opciones:

B Si estd utilizando el ment Inicio predeterminado de Windows XP, seleccione
Conectar a, luego Mostrar todas las conexiones y, a continuacién, vaya al
Paso 2.

B §j esta utilizando el mend Inicio clasico de Windows XP, seleccione
Configuracion, elija Conexiones de red, haga clic en Conexién de area local
y, a continuacion, vaya al Paso 3.

2 Haga doble clic en el icono Conexion de area local en la seccion LAN o Internet
de alta velocidad de la ventana Conexiones de red.

Haga clic en Propiedades en la ventana Estado de conexién de area local.

Haga clic en Protocolo de Internet (TCP/IP) y luego haga clic en Propiedades en
la ventana Propiedades de conexion de area local.

5 Seleccione Obtener una direccién IP automaticamente y Obtener direccion del
servidor DNS automaticamente en la ventana Propiedades del protocolo de
Internet (TCP/IP) y luego haga clic en Aceptar.

6 Haga clic en Si para reiniciar la computadora cuando aparezca la ventana Red
local. Se reinicia la computadora. El protocolo TCP/IP ahora estd configurado en
su PCy los dispositivos Ethernet estan listos para usar.

7 Intente acceder a Internet. Si no lo logra, comuniquese con su proveedor de
servicios para obtener mds asistencia.
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Configuracion de TCP/IP en sistemas Macintosh

1

Haga clic en el icono Apple en la esquina superior izquierda del Buscador.
Desplacese hasta Paneles de control y haga clic en TCP/IP.

Haga clic en Editar en el Buscador en la parte superior de la pantalla. Desplacese
hasta la parte inferior del ment y luego haga clic en Modo de usuario.

Haga clic en Avanzado en la ventana Modo de usuario y luego haga clic en
Aceptar.

Haga clic en las flechas de seleccién hacia arriba/abajo ubicadas a la derecha de
la seccién Conectar a través de en la ventana TCP/IP y luego haga clic en
Usando servidor DHCP.

Haga clic en Opciones en la ventana TCP/IP y luego haga clic en Activar en la
ventana Opciones de TCP/IP.

Nota: Asegtrese de que la opcién Cargar solo cuando sea necesario 1o esté
marcada.

Verifique que la opcién Usar 802.3 ubicada en la esquina superior derecha de la
ventana TCP/IP no esté marcada. Si hay una marca de verificaciéon en la opcion,
desmarque la opcién y haga clic en Informacién en la esquina inferior izquierda.

(Aparece una direcciéon de hardware en esta ventana?

B Silarespuesta es si, haga clic en Aceptar. Para cerrar la ventana Panel de
control de TCP/IP, haga clic en Archivo y luego desplacese hasta abajo para
hacer clic en Cerrar. Ha completado este procedimiento.

B Silarespuesta es no, debe apagar su Macintosh.

Cuando la apague, mantenga presionadas simultdneamente las teclas Command
(Apple), Option, P y R del teclado. Mantenga estas teclas presionadas, encienda
la Macintosh sin soltar estas teclas hasta escuchar el sonido de Apple tres veces,
luego suelte las teclas y deje que la computadora se reinicie.

Cuando la computadora se reinicie por completo, repita los pasos 1 al 7 para
verificar que toda la configuracién de TCP/IP sea correcta. Si la computadora
adn no tiene una direcciéon de hardware, comuniquese con su distribuidor de
Apple autorizado o con el centro de asistencia técnica de Apple para obtener
ayuda.

¢ Como renuevo la direccion IP en mi PC?

Si la PC no puede acceder a Internet una vez que el gateway residencial esté en linea,
es posible que la PC no haya renovado la direccién IP. Siga las instrucciones
adecuadas para su sistema operativo que se indican en esta seccién para renovar la
direccién IP de su PC.

26

Renovar la direccion IP en sistemas Windows 7

1
2

Haga clic en el bot6n Inicio de Windows.

Escriba cmd en el campo Buscar. Aparece la ventana cmd.
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3

Preguntas frecuentes

Escriba ipconfig /renew y presione Intro para renovar la direccién IP de su
computadora.

Renovar la direccion IP en sistemas Windows XP

1
2

Haga clic en Inicio y luego en Ejecutar. Aparece la ventana Ejecutar.

Escriba cmd en el campo Abrir y haga clic en Aceptar. Aparece la ventana
Simbolo del sistema.

Escriba ipconfig /release en la secuencia de comandos "C:/" y presione Intro. El
sistema libera la direccion IP.

Escriba ipconfig /renew en la secuencia de comandos "C:/" y presione Intro. El
sistema muestra la nueva direccién IP.

Haga clic en la X en la esquina superior derecha de la ventana para cerrar la
ventana Simbolo del sistema. Ha completado este procedimiento.

Nota: Si no puede acceder a Internet, comuniquese con su proveedor de servicios
para obtener mds asistencia.

Renovacion de la direccion IP en sistemas Macintosh

S Ul B W N =

10

11

Cierre todos los programas.

Abra la carpeta Preferencias.

Arrastre el archivo tcp/ip preferences a la Papelera.
Cierre todas las ventanas abiertas y vacie la Papelera.
Reinicie la computadora.

Cuando se inicie la computadora, simultdineamente presione y mantenga
presionadas las teclas Command (Apple), Option, P y R del teclado. Mantenga
estas teclas presionadas, encienda la Macintosh pero no suelte estas teclas hasta
escuchar el sonido de Apple tres veces, suelte las teclas y deje que la
computadora se reinicie.

Cuando la computadora se reinicie por completo, haga clic en el icono Apple en
la esquina superior izquierda del Buscador. Despléacese hasta Paneles de control
y haga clic en TCP/IP.

Haga clic en Editar en el Buscador en la parte superior de la pantalla. Desplacese
hasta la parte inferior del ment y luego haga clic en Modo de usuario.

Haga clic en Avanzado en la ventana Modo de usuario y luego haga clic en
Aceptar.

Haga clic en las flechas de seleccién hacia arriba/abajo ubicadas a la derecha de
la seccion Conectar a través de en la ventana TCP/IP y luego haga clic en
Usando servidor DHCP.

Haga clic en Opciones en la ventana TCP/IP y luego haga clic en Activar en la
ventana Opciones de TCP/IP.

Nota: En algunos casos, la opciéon Cargar solo cuando es necesario no aparece. Si
aparece, selecciénela. Aparece una marca de verificacién junto a la opcién.
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12 Verifique que la opcion Usar 802.3 ubicada en la esquina superior derecha de la
ventana TCP/IP no esté seleccionada. Si hay una marca de verificacion en la
opcion, seleccione la opciéon para desmarcarla y luego haga clic en Informacién
en la esquina inferior izquierda.

13 ;Aparece una direccién de hardware en esta ventana?

B Silarespuesta es si, haga clic en Aceptar. Para cerrar la ventana Panel de
control de TCP/IP, haga clic en Archivo y luego desplacese hasta abajo para
hacer clic en Cerrar.

®  Silarespuesta es no, repita estas instrucciones desde el Paso 6.

14 Reinicie la computadora.

¢ Qué sucede si no tengo una suscripcion a un servicio de TV por cable?

Si hay servicio de TV por cable disponible en su area, es posible que el servicio de
datos esté disponible independientemente de la suscripcion al servicio de TV por

cable. Comuniquese con su proveedor de servicios local para obtener informacién
completa sobre servicios de cable, incluido el acceso a Internet de alta velocidad.

¢ Como organizo la instalacion?

Llame a su proveedor de servicios para consultar acerca de la instalacion
profesional. Una instalacion profesional garantiza una éptima conexién de los cables
en el gateway residencial y en la PC, y asegura que la configuracion de todos los
ajustes de hardware y software sea la correcta. Comuniquese con su proveedor de
servicios para obtener mds informacién acerca de la instalacion.

¢ Como se conecta el gateway residencial inalambrico a la computadora?

El gateway residencial se conecta al puerto Ethernet 10/100/1000BASE-T de la PC.
Para utilizar la interfaz Ethernet, su PC necesita tarjetas Ethernet. Estas tarjetas estan
disponibles en la tienda minorista de PC o suministros de oficina, o puede
solicitarlas al proveedor de servicios. Para obtener un mejor rendimiento de la
conexion Ethernet, su PC debe estar equipada con una tarjeta Gigabit Ethernet.

Una vez que el gateway residencial inalambrico esta conectado, ;como accedo a

Internet?

28

Su proveedor de servicios local se convierte en su proveedor de servicio de Internet
(ISP). Ofrece una amplia gama de servicios que incluyen correo electrénico, chat,
noticias y servicios de informacién. Su proveedor de servicios le proporcionara el
software que necesite.
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Preguntas frecuentes

¢ Puedo ver television y navegar por Internet al mismo tiempo?

jPor supuesto! Si se suscribe al servicio de television por cable, puede mirar
television y utilizar su gateway residencial al mismo tiempo conectando la TV y el
gateway residencial al cable de red mediante un divisor de sefial de cable opcional.
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Solucion de problemas comunes

En esta seccién se describen los problemas comunes y se ofrecen las soluciones.

No comprendo los indicadores de estado del panel delantero

Consulte la seccion Funcionamiento de los indicadores del panel delantero (en la
pagina 19) para obtener mas informacion detallada sobre las funciones de los
indicadores de estado LED del panel delantero.

El gateway residencial inalambrico no registra una conexion Ethernet

Intente una de las siguientes soluciones:

B Verifique que la computadora tenga una tarjeta de Ethernet y que el software del
controlador de Ethernet esté correctamente instalado. Si compra e instala una
tarjeta Ethernet, siga las instrucciones de instalacién con sumo cuidado.

B Verifique el estado de las luces de los indicadores de estado del panel delantero.

El gateway residencial inalambrico no registra una conexién Ethernet después
de conectarse a un concentrador

Si esta conectando varias computadoras al gateway residencial, primero debe
conectar el gateway residencial al puerto de uplink del concentrador mediante el
cable cruzado correcto. El LED LINK del concentrador se encenderd en forma
continua

El gateway residencial inalambrico no registra una conexion de cable

El gateway residencial funciona con un cable coaxial RF estandar de 75 ohmios. Si
estd utilizando un cable diferente, el gateway residencial no funcionara
correctamente. Comuniquese con su proveedor de servicios para determinar si esta
utilizando el cable correcto.
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Sugerencias para mejorar el desempeiio

Sugerencias para mejorar el desempeiio

Si el gateway residencial no se desempenfia segtin lo esperado, es posible que las
siguientes sugerencias sean de utilidad. Si necesita ayuda adicional, comuniquese
con su proveedor de servicios.

® Verifique que el enchufe de alimentacién CA del gateway residencial esté
correctamente insertado en el tomacorriente eléctrico.

B Verifique que el cable de alimentacién CA del gateway residencial no esté
conectado a un tomacorriente eléctrico controlado por un interruptor de pared.
Si un interruptor de pared controla al tomacorriente eléctrico, asegtirese de que
el interruptor esté en la posicion de ENCENDIDO.

B Verifique que el indicador de estado LED ONLINE del panel delantero del
gateway residencial esté encendido.

m Verifique que el servicio de cable esté activo y que admita servicio de dos vias.

® Verifique que todos los cables estén correctamente conectados y que esté
utilizando los cables correctos.

B Si estd utilizando una conexiéon Ethernet, verifique que el protocolo TCP/IP esté
correctamente instalado y configurado.

®  Asegurese de haber llamado al proveedor de servicios y de haberle
proporcionado el ntiimero de serie y la direccion MAC del gateway residencial.

B Si estd utilizando un divisor de sefial de cable para poder conectar el gateway
residencial a otros dispositivos, retire el divisor y vuelva a conectar los cables
para que el gateway residencial quede conectado directamente a la entrada de
cable. Si el gateway residencial no funciona correctamente, es posible que el
divisor de sefal de cable esté dafiado y deba reemplazarse.

B Sj estd conectado a la PC con una conexién Ethernet, la PC debe estar equipada
con una tarjeta Gigabit Ethernet para obtener un mejor rendimiento.

TP-00101 31






TP-00101

I
Informacion para el cliente

Introduccion

Si tiene alguna pregunta técnica, llame al servicio técnico de Cisco
para obtener ayuda. Siga las opciones del mena para hablar con un
ingeniero de servicio.

Acceda al sitio de la extranet de la empresa para ver o solicitar
publicaciones técnicas adicionales. Para obtener las instrucciones de
acceso, comuniquese con el representante encargado de su cuenta.
Visite el sitio de la extranet con frecuencia ya que la informacién se
actualiza en forma constante.
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